

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Μαζικά Συμμετέχουμε στην Εργατική Πρωτομαγιά 2017

Για εμάς οι αγώνες των εργαζομένων αποτελούν ορόσημο όπως ακριβώς το 1886. Τότε που τα εργατικά συνδικάτα στο Σικάγο των ΗΠΑ αποφάσισαν την έναρξη απεργιακών κινητοποιήσεων με βασικό αίτημα την καθιέρωση οκτάωρης εργασίας και καλύτερων εργασιακών συνθηκών. Το αίμα των απεργών, αλλά κυρίως η μαζικότητα των κινητοποιήσεων ήταν αυτή που τελικά δικαίωσε την εργατική τάξη. Σήμερα η κυβέρνηση της δήθεν ανατροπής, είναι αυτή που φέρνει ένα νέο ακόμα σκληρότερο μνημόνιο για την οριστική απορύθμιση των κανόνων που διέπουν την εργασία και για νέες περικοπές σε συντάξεις, παροχές υγείας και παιδείας. Επίσης, είναι αυτή η κυβέρνηση που κατά τη διάρκεια της θητείας της η ανασφάλιστη και η μαύρη εργασία έχει πάρει ανεξέλεγκτες διαστάσεις και τείνει να παγιωθεί ως άγραφος νόμος.

Συνάδελφοι είμαστε απόλυτα βέβαιοι ότι μόνο μέσα από τη συλλογικότητα και τη μαζικότητα του συνδικαλιστικού κινήματος είναι εφικτό να ανατραπούν τέτοιες αναχρονιστικές πρακτικές. Η «Δουλική» εργασία στην οποία μας οδηγούν με σταθερά βήματα αντιμετωπίζεται μόνο με μαζικές αντιδράσεις και αγώνες, καθώς το νομολογιακό πλέγμα το οποίο διαμορφώνεται διαρκώς δίνει στους εργοδότες μεγαλύτερη ισχύ και ουσιαστική ασυδοσία.

Λέμε ένα δυνατό ΟΧΙ σε αδιέξοδες πολιτικές που εντείνουν την ύφεση και τη λιτότητα, που βαθαίνουν ακόμα περισσότερο την κρίση και δίνουν τη χαριστική βολή στην κοινωνία και την οικονομία της χώρας.

Λέμε ένα δυνατό ΟΧΙ σε μέτρα και πολιτικές της κυβέρνησης που εξαθλιώνουν τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους ανέργους και βάζουν ταφόπλακα στα εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα.


Η ΠΕΤ ΟΤΕ συμμετέχει στην 24ωρη Γενική Απεργία για τον εορτασμό της Εργατικής Πρωτομαγιάς, που κήρυξε το Εργατικό Κέντρο Αθήνας, τη Δευτέρα 1η Μαΐου. Στο Συλλαλητήριο των Συνδικάτων στις 11:00 στην Πλατεία Κλαυθμώνος αλλά και στα κατά τόπους Εργατικά Κέντρα ανά την Ελλάδα.

**Προσυγκέντρωση για την Αθήνα: Σταδίου 15 και ώρα 10:30 στα πρώην γραφεία της ΟΜΕ-ΟΤΕ.**

### ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΑΣΠΙΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

Για την ΠΕΤ – ΟΤΕ

Ο Πρόεδρος

  
N. Δρίτσας



Ο Γεν. Γραμματέας

  
Θ. Τασσιός